

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, — заведоуправления Выксунского завода

№ 9 (355)

Четверг 14 января 1937 года

Цена 5 коп.

Командиры, отвечайте на вопрос огромной политической важности

Сверхплановые тонны стали и проката — аттестат на зрелость руиноводства

Телеграмма тов. Гуревича

ВЫКСА „ТРУБООСТАЛЬ“ — ПОПОВУ

Если вы не поняли всей политической остроты вопроса, если до сегодня продолжается безобразное отставание выполнения вами плана. Создается совершенно нетерпимый разрыв между движением стахановцев и неумением руководства организовать это дело, чтобы дать это в виде ежедневных устойчивых цифр производства. Имейте виду, что требуется доводимая, а не рекламная мобилизация всех людей, чтобы немедленно выправить положение вещей. Повторяю подчеркиваю, что вопрос приобрел исключительную политическую остроту и исправление требуется немедленное.

ГУРЕВИЧ.

Строгое предупреждение

Первую декаду января завод работал лишь вступительно-приемном. Работу в 1937-м — это в стахановском году, начали не организовав.

План ломов по стали, прокату, трубам и влагам не выполнен, и только два мюха — старторубрик и листорубриковых выплыли из своих заданий.

Только за 10 дней января вследствие плохой работы завода спуска недополучила 4 300 тонн стали, план выполнен только на 49 проц.; 655 тонн проката, 100 тонн труб.

Исключительно плохая работа завода, как правильно указано в телеграмме заместителя наркомтяжпрома тов. Гуревича, получается вследствие того, что «создается совершенно нетерпимый разрыв между движением стахановцев и неумением руководства организовать это дело».

В период обсуждения телеграммы тов. Орджоникидзе и обращения донбассовцев, стахановцы завода брали на себя ряд конкретных обязательств за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката; стахановцы, выжившие, Кнышев, Ионов, Быстро на деле перевыполнили план, подтверждая реальность своих обязательств, но эта

стахановская работа не была подтверждена ломом логово и стахановским заводом.

Руководство дальше стоит от стахановского движения. Работу старшего телевизора ссыпает газогенераторные станции. Работают лучше для газогенераторов условий не создано, дело упирается в трошки, мазут, пропа, а горючими рукоходством не может снабдить газогенераторов. Листопротяжники пространствуют большое время из-за не нормальной работы печей, а рукоделство цеха занимается болтовней о соп соревнованиях. Срываются работы на новых машинах потому, что оборудование (краны) меньше работают, чем стоят Трубопрокатчики, как и в 1936 году простаивают из-за отсутствия стрепса.

Телеграмма тов. Гуревича — строгое предупреждение руководству завода и пехов — если они не станут во главе стахановского движения, то несомненно проявят работу завода.

Но второй пятилетний завод несколько улучшил свою работу по выпуску проката и труб и надо полагать, что металлурги начнут немедленно набирать темпы для стахановской работы в 1937 году.

Могучий гений, железная воля, потрясающая энергия

Музей Ленина, в котором я и показывают посетителю на каких скрипках, камней Ленин, защищавший фундамент нашей партии. Далее, в этом же зале, отображен борьба Ленина с Мартовым и генеральным союзом фашизма. Тройник при обсуждении элементного первого параграфа устава партии на 2-м съезде партии. «Легче, чтобы десять работающих не называли себя членами партии (действительные рабочники за членами не являются), чем, чтобы один болтающий имел право и возможность быть членом партии». Какой контраст представляют эти всемирно известные слова Ленина по сравнению с оппортунистским борьбанием Мартова. Я желаю всех сделать гениями партии! Если хотите, да».

Уже материалы и фотографии, относящиеся ко второму съезду РСДРП со всей убедительностью показывают насколько глубоко и принципиально были разногласия между большевиками и меньшевиками по veryenom вопросам революционной борьбы рабочего класса. Если до второго съезда фотографии показывали Плеханова и Мартова вместе с Владимиром Ильичем, как руководителей редакции «Искры», то после второго съезда Мартов занимает роль дезорганизатора партии, а Плеханов «жалко струиться расхода и борьбы» тоже переходит в лагерь меньшевиков.

Всем экспонатам третьего зала подводится итог слова товарища САЛАИНА на пятнадцатом съезде партии: «Вильям 1908 год, перед второй съезд нашей партии. Во главе партии стояла тогда шестерка: Плеханов, Засулич, Мартов, Ленин, Аксельрод, Петров».

Поворот оказался роковым для пяти членов этой шестерки. Они вышли из жизни. Ленин остался в единственном числе...

Теперь ясно каждому большевику, что без решительной борьбы Ленина с пятеркой, без отсечения пятерки, наша партия не могла бы сложиться как партия большевиков, способная повести пролетариев на революции против буржуазии».

Зд. партбиблиотеки парткома ГОРЮНОВ

Техническая мощность перекрыта

В ответ на телеграмму тов. ОРДЖОНИКИДЗЕ стахановцы Ново-трубного цеха под руководством мастера Насиля Михайловича КИЯБКОВА установили новый рекорд

11 января при плане 26,5 тонн смена отработала 60,2 тонны труб. Новая техническая мощность агрегатов выполнена на 141 проц.

Мастер т. Кнышев, наладчик станов комсомолец тов. ВАСЕНЬ показал образец умения организовать стахановцев. Создали им все

необходимые условия для стахановской работы.

Лучшие стахановцы обрезчики и нереччики труб т. БАЛАШОВА, ЧАЛЬНЫХ, ВА, МОРОВА ЧЕСТНОВА, ЛУЧНИЧИН, МАСЛОВА другие, перекрывают нормы в два раза, заявляя, что в ответ на телеграмму из бывшего наркомата — давать высокую производительность, — для нас является ледом чести.

Член редколески «Металлург» П. КУДЕЛЬКИН



на снимке: Пётр Куделькин

Как завоевывалась Сталинская Конституция

«Приятно и радостно знать, что бились наши люди и как они добились всемирной исторической победы, приятно и радостно знать, что кровь, обильно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала своим результаты».

И. В. СТАЛИН.

11 летними мальчиком пошел я в школу. В разных городах, на случайных рабочих, простоял мои отроцкие годы. Я работал в Новгороде, Петербурге, Старой Руссе.

Никогда не забыть мне старорусского купца Соловчука, он гонял баржами. Работать на баржу устроилися я и я. Соловчук был типичным купцом. С рабочими им не переносился. У него было по отношению к нам одно правило: — раз поступил ко мне, значит работай как волк».

Мы так и работали. Только забрасывали гропни. В знак доберения приказчик Соловчук такой же плут, как и хозяин, биллью подходит, подползает по плечу и скажет, хотим посменяться:

— Вот, первым, пришли в Петербург, пойдем в трактир. Водкой угощать буду.

Так и случалось. При ведет он нас в трактир, напоит вином. А потом, когда получив, глянешь за это удовольствие с тебя чье не весь зароботок приказчик хозяин удержал. А скончательный расчет купец Соловчук учил с сыном своим — сынашки. Сын он не помешал приступить к этой работе и уехал в Петербург, поручив производство с нами работать приказчику. Всю жизнь занимался козырьком до вершины приказчика решка с нами расчитывать попросту. Однажды по окончании работ он предложил нам итти в трактир.

— Так и быть, угоним вас за верную службу ханзину.

Рабочие, в том числе я, согласились. Знали, что работой своей заслужили мы благородность хозяина.

Поплыли. Каждый из нас на ходу прикинулся в уме сколько денег он должен получить. Выходило, что 50 рублей каждому полу чит следует.

Пришли в трактир. Приказчик приказал подать на стол 2 бутылки «Бороды» водки. Стол мы пять, в хмеле и не заметили, как скрылся приказчик. Так ничего и не получили мы за свою четырехмесячную работу.

После мы ходили в порт, но уже баржа Соловчука ушла в море. Долго стояли мы раздумывая, прислу шившись к плеску воды. 1917 год. Я добровольцем ухом ухом в ряды Красной гвардии. В 1918 году

формируется Красная армия. И вступаю в 26 ю



Лицейский выпускник 229 новгородского полка.

В то время в Новгородской, Петроградской, Псковской и Тверской губерниях ходили члены Красной армии. Куда поднимали восстания. Наш полк перебрасывается на борьбу с внутренней контрреволюцией.

В 1919 году, в период наступления полчищ Колчака, красноармейцы напечатали в количестве 50 человек «Записки комитета ВАСИЛЬЕВ», чтобы нас отправили на фронт.

И вот мы на передовых линиях фронта. Пол убийственным огнем противника, полуразрушенные, полуразбитые, в условиях колодной Сибири, мужественно защищавшие молодую Советскую Республику.

Трудно было воевать с Колчаком, его солдаты были тепло одеты, хорошо вооружены, у них же было много боеприпасов.

Я забороздил ногах, несмотря на это Колчак был разбит. Он был разбит потому, что мы были разбиты.

Мы боролись за братство, социальную справедливость и свободу. После разгрома Колчака, не взирая на простоту комендантства, наш полк изменил избыточную страсть к героизму. Но не осуществить мне эту месть не удалось. Я заболел тифом.

С 1922 года начиняется национальная рабочая учеба. Стало мне пять, в хмеле и не заметили, как скрылся приказчик. Так ничего и не получили мы за свою четырехмесячную работу.

Приказчик приказал подать на стол 2 бутылки «Бороды» водки. Стол мы пять, в хмеле и не заметили, как скрылся приказчик. Так ничего и не получили мы за свою четырехмесячную работу.

После мы ходили в порт, но уже баржа Соловчука ушла в море. Долго стояли мы раздумывая, прислушиваясь к плеску воды. 1917 год. Я добровольцем ухом ухом в ряды Красной гвардии. В 1918 году

Василий Корчагин

Василий Григорьевич Корчагин, один из молодых бригадиров в листопрокатном цеху. Ему всего 25 лет. Он член партии с 1932 года.

В бригаде Корчагина работает преимущественно молодежь, т. е. Одинцов, Марков, Рыбаков — вот лучшие работники бригады Василия Корчагина.

— Самое главное в работе — это люди, — говорит Василий Григорьевич. — Надо суметь организовать людей, воспитывать в них любовь и уважение к труду и тогда успех будет обеспечен. — Я много удаленно вниманием росту стахановского для жизни, помогая прокатчикам осваивать тайны прокатного дела. Я приводил в действие такого метода: если в бытности листопрокатно-

го цеха ремень по перекладинам, то тряслись вагонетки. Мы никаких новых методов в процессе перевалки не применяли. Мы руководствовались одним из излюбленных определений нормы, которые были определены нам — мы это сделали произведя перевалку вместо плановых 15 часов за 7 часов 05 минут. В тот день я заработал около 150 рублей.

— Сейчас я редактор газеты. Эта почетная награда обязывает меня не только критиковаться других, но самому служить примером и в образах своей работы воспитывать в товарищах чувство любви к нашему труду, — говорит взварщик. Чувство любви к нашему труду, — говорит взварщик. Чувство любви к нашему труду, — говорит взварщик.

Коржевин безобразничает

В цехе измельчивающим гравированием воды, помычной гравийной ванне, помычной антисанитарией. Мастер по выработке гравированных под КОРЖЕВИН А. И. не соблюдает самые элементарные правила санитарии. Приступая к работе он никогда не моет рук, а они у него всегда бывают грязные. Чтобы узнати заполнение ямы ручками гравированной водой, Коржевин ложат в отверстие нацильник. Грязные сапоги с рук падают прямо в бочку. При проверке качества гравированной воды приносят ее прямо из графана. Халат на Коржевина — грязный. К тому же Коржевин хулиган. На них он съелся с руки падают прямо в бочку. При проверке качества гравированной воды за то, что он подношил к печке по грязные.

За деятельностью Коржевина нет никакого контроля. И потому ему все проходит безнаказанно.

Коржевин, вместо того, чтобы честной работой отразить право представителей новой культуры на землю, продолжает безобразничать.

Удивляет одно: почему молчат администрации? Ведь она прекрасно осведомлена обо всем этом. Общественный инспектор И. ЕДОВИН.

РАБОТА

металлургического завода
за 12 января 1937 г.
ВЫСКА

МАРШ № 1	645 кра.
МАРШ № 2	61 кра.
МЕЛКОСОРТИ	198 кра.
ДИСПРОПРОЦАТ	108,8 кра.
КРОВЛЕННЫЕ	80 кра.
ТРУБНЫЙ № 1	105,9 кра.
ТРУБНЫЙ № 2	114 кра.
ИЗЫДЫ	107,3 кра.

Уполн. Облпта № 247
г. г. В. Р.

Обязательство выполнено

Двадцатидцатого января листопрокатники вынесли обязательство выполнения начальника месных выполнения плана на 102 проц.

В смеси мастеров ШИМОНОВА, Бригадира тов. ВОРОЖЕНИКОВА и Корчагина в Красногвардейском цехе на 12 час. не изъята пачка баранов, 10 час. не изъята пачка баранов, 2 час. 20 минут, 10 января пачка № 4 простояла 5 часов 50 минут на планке из-за плохого качества головок. Этот

драгоценный 8-го сезда Совета Труда и Обороны на планке простояла на стапе 25 тонн. Смеси мастеров Борзовская простояла в этот день 102 тонны и тоже выполнила свое обязательство.

Однако, в листопрокатном, для ежедневной работы по стахановским условия не созданы. Втора стапы имея в своем запасе из-за отсутствия балансов.

АЛЕКСАНДРОВ.

К СВЕДЕНИЮ РЕДАКТОРОВ СТЕНГАЗЕТ

Сегодня в 4 часа 30 мин. приглашаются в редакцию газеты «Металлург» редакторы стендгазет и члены редакколлегий.

РЕДАКЦИЯ «МЕТАЛЛУРГ»